

На розгляд постійної комісії  
Чернігівської районної ради з питань  
освіти, охорони здоров'я,  
соціального захисту, культури,  
спорту та туризму

### **Інформація про зміцнення матеріально-технічної бази закладів первинної ланки**

Впродовж 2016-2017 років проводились значні роботи по зміцненню матеріально-технічної бази лікувально-профілактичних закладів первинної ланки. Джерелами фінансування були бюджетні кошти, кошти, надані сільськими та селищними радами, депутатами обласної та районної рад.

За кошти Державного фонду регіонального розвитку проведено капітальний ремонт покрівлі та стелі приміщення Седнівської амбулаторії. Загальні видатки на проведення ремонту - 824,0 тис.грн., з них 74,0 тис.грн. за рахунок коштів співфінансування з районного бюджету. В процесі ремонту в зв'язку з несприятливими погодними умовами виникла необхідність проведення додаткового ремонту приміщення амбулаторії. Для проведення вказаного ремонту кошти виділені з обласного бюджету, Черніської сільської ради та Седнівської селищної ради.

За кошти, надані депутатами обласної ради, придбані масляні обігрівачі для Левковицького, Львівського фельдшерських пунктів, бойпас з циркуляційним насосом та меблі в Черніський фельдшерський пункт, медичне обладнання для Рябцівського та Табаївського фельдшерських пунктів, встановлені металопластикові вікна в Петрушинському фельдшерському пункті та Ковпитській амбулаторії, входні двері в Товстоліському фельдшерському пункті. Для Мохнатинської амбулаторії придбано голкоспалювач, пеленальний столик та опромінювач бактерицидний.

Придбаний фотоелектрокалориметр для Седнівської сімейної амбулаторії, капітально відремонтований апарат ультразвукової діагностики для Дніпровської сімейної амбулаторії.

Виготовлена проектно-кошторисна документація по реконструкції другого поверху Редьківської сімейної амбулаторії під службове житло. Проведений ремонт системи газопостачання із заміною газових лічильників на мембранні в фельдшерських пунктах с.Снов'янка, Боромики, Рудка та Киїнській амбулаторії.

Проведений капітальний ремонт системи опалення в Краснянському та Скорінецькому фельдшерських пунктах з встановленням конвекторів. Встановлені сучасні твердопаливні котли в Селянськослобідському, Слабинському та Серединському фельдшерських пунктах.

Проведена заміна вікон та дверей в Дніпровській, Анисівській, Іванівській та Ковпитській амбулаторіях, Вознесенському, Рябцівському, Роїщенському, Товстоліському, Новобілоуському, Ведильцівському, Смолинському, Количівському, Лукашівському, Андріївському,

Слобідському, Киселівському, Топчиївському фельдшерських пунктах. Для Боромиківського та Снов'янського фельдшерських пунктів придбані сухожарові шафи та матеріал для утеплення стелі. Для Боровиківського фельдшерського пункту придбані обігрівач масляний, комп'ютер та електрична плитка, для Смолинського фельдшерського пункту - отоофтальмоскоп. Придбаний холодильник для зберігання медпрепаратів для Краснянського ФП. Придбані сучасні енергоефективні котли для Слобідського та Рябцівського фельдшерських пунктів. Утеплено стіну в Роїщенському ФАПі, відремонтована підлога в Селянськослобідському фельдшерському пункті.

Отримана благодійна допомога для Седнівської амбулаторії - пральна машина та холодильник, для Жеведьського ФП – комплект меблів.

За кошти районного бюджету придбані 3 електрокардіографи для Олишівсько, Мохнатинської та Іванівської амбулаторії, 3 аналізатори крові для Ст.Білоуської, Анисівської та Киїнської амбулаторій, тонометри для Полуботківського та Боровиківського фельдшерських пунктів, алкотестер для Чернігівської амбулаторії, 61 гігrometer, мотокоса, бензопила, 13 вогнегасників та господарчий інвентар для лікувальних закладів.

Придбаний новий санітарний автомобіль вартістю 171,6 тис.грн.

Загальна сума надходжень на зміцнення матеріальної бази закладів первинної ланки за 2016 рік перевищує 2,3 млн. грн., з них надходжень від депутатів районної ради 205,3 тис.грн., від депутатів обласної ради – 50,5 тис.грн.

В 2017 році за кошти, надані Киїнською та Киселівською сільськими радами, замінені вікна в Брусилівському та Жовинському фельдшерських пунктах, проведений поточний ремонт та встановлений паркан в Жовинському фельдшерському пункті. Крім цього, на 10 тис.грн. придбано медичне обладнання та меблі для фельдшерського пункту с.Жовинка.

За рахунок коштів депутата обласної ради проведена заміна вікон на металопластикові в Боровиківському фельдшерському пункті на суму 10,0 тис. грн..

За бюджетні кошти в КЗ “Чернігівський районний центр ПМСД” в I півріччі придбано 2 ізотермічні контейнери, 3 модеми для мережі INTERNET, запчастини та комплектуючі для велосипедів, різні господарчі товари на загальну суму понад 20 тис.грн. Проведено Perezарядку 74 вогнегасників на загальну суму 2,8 тис.грн.

Об'єднаними територіальними громадами, сільськими радами сіл Новий Білоус, Киселівка, Боровики, Дніпровське, Хмільниця, Халявин, Седнів, Черниш виділяються значні кошти для зміцнення матеріально-технічної бази закладів первинної ланки.

Серед основних пріоритетів, які стоять перед нашим закладом в поточному році, є:

- шляхом створення належних умов роботи та побуту залучити медичних працівників до роботи в закладах первинної ланки

- реконструкція частини приміщення Редьківської сімейної амбулаторії під службове житло для медичних працівників згідно виготовленої проектно-кошторисної документації (орієнтовна вартість 1,2 млн.грн.);
- проведення енергозберігаючих заходів в частині заміни вікон та дверей на сучасні металопластикові в Редьківській, Дніпровській, Олишівській сімейних амбулаторіях, Смолинському, Снов'янському, Боромиківському, Новоселівському фельдшерських пунктах;
- проведення заміни газових котлів на сучасні енергоефективні в Количівському, Боромиківському, Снов'янському, Шестовицькому фельдшерських пунктах;
- переведення, при наявності технічних можливостей, на альтернативні види палива лікувальних закладів, що опалюються природним газом;
- проведення поточних ремонтів медичних закладів первинної ланки району.

Головний лікар



В.М.Куниця